



В Надымском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть его сожительницы

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия в селе Ныда Надымского района 19 марта 2019 года между, находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчиной и его сожительницей, произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес женщине несколько ударов кулаком в область лица. На следующий день семейная пара продолжила распитие спиртных напитков, а 21 марта мужчина обнаружил 57-летнюю потерпевшую без признаков жизни.

Результаты судебно-медицинской экспертизы показали, что у женщины имеются телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы и внутренних кровоизлияний, находящиеся в прямой причинно-следственной связи со смертью потерпевшей.

В ходе следствия установлено, что мужчина ранее судим за причинение смерти по неосторожности своей первой супруге. Совместно с потерпевшей он воспитывал несовершеннолетних детей от первого брака. В ходе предварительного следствия следственные органы обратились к главе муниципального образования для решения вопроса о дальнейшей судьбе детей. В настоящее время несовершеннолетние находятся под опекой близкой родственницы.

В отношении мужчины по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1354228>